

国家网信办：微博、贴吧今年将实名制

本报讯 昨日上午，国家互联网信息办公室召开新闻发布会，公布了近期被依法关闭的一批网站、栏目和微信公众账号。记者从会上了解到，今年国家网信办将全面推进网络真实身份信息的管理，包括微博、贴吧和网站等均实行实名制。

国家网信办移动网络管理局负责人徐丰介绍，除了即时通信实名制之外，今年国家网信办将全面推进网络真实身份信息的管理，以“后台实名、前台自愿”为原则，包括微博、贴吧和网站等均实行实名制，对此将加大监督管理执法的力度。

此外，据徐丰介绍，在2014年底对即时通信工具管理进行了全面的复核。复核的结果显示，目前微信真实身份注册的比例已经超过80%，其他的一些即时通信工具的真实身份注册比例都在90%以上。

(新京)

云南省委原书记白恩培被立案侦查

据新华社北京1月13日电 日前，最高人民检察院经审查决定，依法对全国人大环境与资源保护委员会原副主任委员、中共云南省委原书记白恩培以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

据中央纪委监察部网站消息，日前，中共中央纪委对白恩培严重违纪问题进行了立案审查。

经查，白恩培利用职务上的便利为他人谋取利益，收受巨额贿赂。

白恩培的上述行为已构成严重违纪违法，并涉嫌犯罪。依据相关规定，经中央纪委审议并报中共中央批准，决定给予白恩培开除党籍、开除公职处分。

上海踩踏事故前夜黄浦区部分领导在外滩吃大餐

本报讯 上海外滩跨年夜，踩踏事故共致36人遇难、49人受伤。据财新网报道，跨年夜当晚，上海黄浦区部分领导就在外滩附近高档餐厅用餐。该餐厅属黄浦区国资公司，区领导可直接签单，餐标只有三档：每人1888元、2888元、3888元，不点菜。

另据上海市卫生计生委昨日介绍，截至昨日11时，上海外滩踩踏事件已有41名伤员经诊治后出院，8人继续在院治疗，其中重伤员两人。

目前，上海第一人民医院收治的1名重伤员生命体征还不平稳，仍在全力抢救治疗中。在瑞金医院急诊ICU住院的1名男性重伤员病情稳定，神志较之前有所好转，但尚未完全康复。其余骨折、创伤性窒息、软组织挫伤等伤员均恢复状况良好。

(新新)

山东破获贩婴案 37名儿童获救 亲生父母把孩子当商品卖掉

本报讯 据央视报道，近日，山东警方破获一起贩婴大案，人贩子将临产孕妇运到拐入地，孕妇生产后，再把亲生孩子当成商品随意卖掉，甚至虐待。警方解救37名被拐儿童，没有一个身体健康的。

最初，山东兖州铁路警方发现相当多外地孕妇来到当地，生产后便回去。经严查，最终在山东济宁市郊区一个废弃工厂发现已成规模的地下“产房”。该“产房”通过各种渠道和孕妇达成协议，让孕妇从全国各地前来该处，生产后将婴儿以五六万元的价格出售。由于婴儿大多是被亲生父母自愿卖掉的，很可能一辈子都找不到亲生父母。

这些孩子由于母亲本身的传播和条件问题，几乎没有一个是健康的。最初他们在一个废弃的传染病太平间被发现，共有7名婴儿身上带有梅毒、性病、艾滋病等。而人贩子只给孩子喂食方便面或者捡来的菜叶。由于没有得到悉心呵护和照料，有的孩子出现褥疮。

(央视)



上图：婷婷是被贩卖婴幼儿中最大的一个。婷婷的亲奶奶和姑姑以4.2万元将婷婷卖给人贩子。当警方将婷婷解救送到她妈妈手中时，婷婷妈妈激动地跪地感谢……目前为止，也只有婷婷一人找到自己的亲生父母。

左图：警方行动时发现，一名婴儿被被子严密盖着，差点窒息。

(央视)

衡阳一卸任村干部镇政府内死亡

当地回应是服毒自杀，或为民间借贷纠纷和家庭原因所致

本报讯 卸任的村干部刘建松在镇政府内离奇死亡，死前，他曾发出了一条短信，称“我不想死……”1月10日，这起发生在湖南衡阳衡南县的事件引来众多网友猜疑。1月12日，衡南县委县政府新闻办公室在其微博上回应称，刘建松是服毒自杀，死因可能涉及民间借贷纠纷或者家庭原因。

记者了解到，这名村干部叫刘建松，今年58岁，此前在衡南县硫市镇福民村担任村党支部书记多年，但在最近一次换届中落选。对于刘建松为何突然死亡，刘建松的小女儿刘华荣在接受记者采访时说，1月10日上午，刘建松前往镇政府讨要2010年一次活动时自掏腰包垫付的钱，但过了很久都没有回来。其间，家人收到一条刘建松发来的短信，内容为“我不想死，也会气死，镇府还钱，我不得死”，发短信的时间为当天上午9时10分。记者在刘华荣提供的照片上看到，这条短信一共群发给了15个人，包括镇里的干部和一些亲属。

收到短信后，家人感到不妙，四处寻找刘建松。1月10日下午5时左右，他们在镇政府的会议室里看到了刘建松冰冷的尸体。

关于刘建松的死因，1月12日上午，衡南县委县政府新闻办公室在其官方微博上回应称，刘建松是1月10日下午5时40分被发现死在镇政府院内的。据公安机关初步调查，刘建松系服毒身亡，排除他杀，其死亡可能为民间借贷纠纷和个人家庭原因所致。刘建松与镇政府之间没有发生经济往来。事发当天，其生前使用的手机仍接到债主催债的短信。

目前，当地公安机关已介入调查，相关善后工作正在处理之中。

对这样的回应，刘家人是否认可？1月12日晚，记者联系到了刘华荣，她得知记者来意后，拒绝了采访。

(羊城)

要性感到医美

医美真实案例

10万例精品手术 20位中韩顶级专家 22年美丽承诺 3000m²超大营业面积

“软黄金”自体脂肪丰胸
 安全性：取自体脂肪移植，无排异反应，可以哺乳的绿色丰胸。
 多效性：丰胸瘦身一举两得，一次丰胸，终生享受。
 真实感：符合胸部各角度美学数据，手感真实，乳房饱满柔软有弹性。

韩式4D性感无痕丰胸
 顶级假体：全球高品质假体，均获得国际、国内各项安全认证。
 自然完美：4D数字化微创植入法，创伤小、无疤痕，成形后乳房自然丰挺、圆润逼真，乳房饱满手感真实。
 安全可靠：千级层流净化手术室，德国内窥镜植入更精确快捷、更安全，符合胸部各角度美学数据。

韩式平滑永久减肥
 精确定位：瑞士原装进口脂肪定位系统，该瘦部位一瘦到底，不该瘦的地方一点不减。
 隐形瘦身：微创无痛，如针眼般大小的微穿孔，术后效果立即显现。
 不反弹：精确瓦解人体多余脂肪的同时有效阻断脂肪细胞再生，吸后不反弹。
 安全有效：自动避开血管及神经组织，有效保障安全，术后肌肤平滑紧致，杜绝橘皮纹。

医美真实案例

★韩式明星双眼皮 ★韩式BP综合隆鼻 ★韩式精微改脸型 ★韩式4D性感丰胸 ★韩式平滑永久减肥
 ★全面部紧肤除皱术 ★科医人射频激光嫩肤 ★莱西尔无痛永久脱毛 ★韩式经典纹绣 ★美容冠牙齿矫正

平顶山医美整形(中韩) 美丽热线 3501111 地址：市中兴路中段广厦商务中心9楼 www.pdsyxx.com QQ: 1601952114

山东设立“标尺” 厅级办公配置不得超过两万

本报讯 山东省财政厅近日出台《山东省省直事业单位部分通用资产配置标准》，为山东省事业单位配置资产设立“标尺”。根据这一标准，山东省事业单位不配置进口办公设备和家具，厅级干部办公家具配置费用人均不得超过两万元，使用年限不低于10年。

记者了解到，山东对厅级干部、处级干部和处级以下等岗位办公设备和办公家具分类别均进行详细规定。其中，厅级干部办公室人均办公家具配置费用不超过两万元，包括办公桌椅1套、桌前椅两张、文件柜1套、书柜1套、沙发茶几1套及其他各项等；处级干部办公室配置上述办公家具人均费用不超过1万元，使用年限均不得低于10年。

据了解，这一标准中规定的资产数量和价格是单位可以配置资产的最高限额标准，不是必须要达到的标准，规定的最低使用年限不是资产的更新年限。这一标准还规定，办公家具和办公设备的配置均需在限额内选择国产商品，不配置进口办公设备和家具。(新华)

台北闹市区发生枪击命案 两名男子遇害

新华社台北1月13日电 台北市西门町一处停车场13日下午发生一起枪击命案，两名男子被发现陈尸车内，身中数枪。

台北市警方获报到现场后，发现这辆当天临近正午时分驶入停车场，车身有弹孔，车外有6颗疑为手枪子弹。警方怀疑两名遇害男子被人近距离击毙，但停车场管理员却表示未听到枪声。